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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 34ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 14 DE MAIO DE 
2026. 

 
Presidente  : Saulo Germano 
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª  

              Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
   

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Aninha Cardoso, Carol Gomes, Clédson 

Rodrigues (Dinho Papa-Léguas), Antônio Alves Pimentel Filho, Frank Alves, 

Ivonete Ludgério, Márcio Guedes, Olímpio Oliveira, Pâmela Vital, Plínio 

Gomes, Pr. Luciano Breno, Rafael Pereira Sousa (Rafafá), Rostand Paraíba, 

Sargento Wellington Cobra, Severino da Prestação, Valéria Aragão e 

Waléria Assunção. Deixa de comparecer a presente Sessão a Vereadora 

Kallyna Dias, (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). Em nome de 

Deus, aberto os trabalhos o Senhor Presidente convida o Vereador Severino 

da Prestação para fazer a leitura de Salmos 112:1, que fala assim: “Aleluia! 

Como é feliz o homem que teme o Senhor e tem grande prazerem seus 

mandamentos!”. O SR. 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 

DIVERSOS: - RECEBEMOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DA PARAÍBA A SOLICITAÇÃO PARA CEDER O PLENÁRIO DA 

"CASA DE FÉLIX ARAÚJO" PARA QUE NELE POSSA SER REALIZADA 

UMA SESSÃO SOLENE, NO DIA 22 DE JUNHO DO ANO EM CURSO, DAS 
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19H ÀS 23H, ONDE, NA OPORTUNIDADE, HAVERÁ A ENTREGA DE 

DIVERSAS COMENDAS E HONRARIAS A HOMENSAGEADOS 

CAMPINENSES E PARAIBANOS. PROJETO DE LEI NºS.: - 414/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, QUE DENOMINA DE 

ASSIS DE AQUINO, UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 415/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PLÍNIO GOMES, QUE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA CAMPINENSE AO SENHOR CABO GILBERTO GOMES DA 

SILVA, DEPUTADO FEDERAL; - 416/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SARGENTO WELLINGTON COBRA, QUE DENOMINA DE RUA JOARI DE 

SOUZA COSTA UMA DAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 417/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANK ALVES, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A INSTITUIR O DIA DO MUTIRÃO NOS POSTOS DE SAÚDE 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - PB E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DENTRO DO EXPEDIENTE É ENCAMINHADO PARA A 

ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO O REQUERIMENTO Nº: - 

2686/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, 

REQUERENDO À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA, QUE 

CONSIDERE DE URGÊNCIA ESPECIAL, A TRAMITAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2026, NA ORDEM DO DIA DA 

PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE 

SÃO APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS NºS.: - 2629/2026 

DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ 

OLIVEIRA), REQUERENDO DA PRESIDÊNCIA DESTA DOUTA CASA A 

REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER O PISO 

SALARIAL NACIONAL DO SERVIÇO SOCIAL E OS IMPACTOS DA 

VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL DOS ASSISTENTES SOCIAIS NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; - 2687/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALEXANDRE DO SINDICATO, REQUERENDO DESTA 
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CASA LEGISLATIVA MOÇÃO DE APLAUSOS À IGREJA CRISTÃ 

MARANATA PELOS 11 ANOS DE CELEBRAÇÃO DE 11 ANOS DO 

ACAMPAMENTO MAANAIM NA PARAÍBA. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: Ocupando a tribuna o vereador Severino da Prestação, 

informando sobre requerimento de urgência apresentado na Casa referente 

à instalação de passarelas para pedestres na alça sudoeste das obras de 

duplicação da BR-230. Segundo o parlamentar, o DNIT já realizou estudo de 

viabilidade técnica e concluiu pela necessidade de implantação de três 

passarelas no local, que deverão ser instaladas em breve. Em seguida, 

ocupa a tribuna o vereador Rostand Paraíba, que informou sobre o ofício nº 

339/2026 encaminhado pelo governador do Estado à Câmara, solicitando ao 

presidente que peça à Prefeitura o envio do projeto de doação do terreno 

para a implantação do CEU da Cultura — equipamento que será viabilizado 

pela parceria entre os governos estadual e federal, cuja única pendência é 

a cessão do terreno pelo município. O vereador também tratou da 

necessidade de doação de terreno para a construção de uma escola no 

bairro Aluízio Campos, aguardando apenas essa formalização para que o 

governo do estado possa dar início às obras. Além disso, informou que 

propôs requerimento solicitando ao governo do estado patrocínio ao Treze 

Futebol Clube, informando que foi aprovada a criação da Sociedade de 

Propósito Específico (SPE) do clube e que agora o clube possui uma 

empresa voltada à gestão do time, de projetos e investimentos. Por 

conseguinte, fez uso da tribuna o vereador Clédson Rodrigues (Dinho 

Papa-Léguas), que com relação a votação do projeto da STTP, destacou 

que se trata de um reconhecimento justo e de suma importância para os 

servidores. O vereador também celebrou a abertura de mil vagas de 

concurso público pelo prefeito Bruno Cunha Lima, incluindo vagas para a 

STTP. Em seguida, Dinho registrou visitações e ações de melhorias 

realizadas nos parques municipais de Campina Grande, além de iniciativas 

voltadas à Vila Olímpica e a entrega de mais de 80 requerimentos, de sua 
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autoria, com ações destinadas aos campos de pelada da cidade ao 

secretário Ronaldo Neto. Seguindo as inscrições, o vereador Rafael Pereira 

Sousa (Rafafá), que reforçou que a aprovação do projeto, além de 

reconhecer o trabalho dos profissionais da STTP, contribui para consolidar 

o edital do concurso público municipal. Encerrando, a vereadora Ivonete 

Ludgério registrou a relevância do projeto da STTP e da votação em prol da 

categoria. A vereadora também aproveitou o uso da tribuna para solicitar um 

olhar mais cuidadoso dos secretários municipais às estradas dos distritos e 

da zona rural, que enfrentam dificuldades em razão das fortes chuvas que 

atingem a região. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: Abrindo as 

inscrições, ocupa a tribuna o vereador Josilene Maria de Oliveira (Jô 

Oliveira), que reforçou a urgência na cessão do terreno para o CEU da 

Cultura, alertando para a necessidade de cumprir recomendação do 

Ministério Público, diante do risco de perda dos prazos estabelecidos. A 

parlamentar destacou que diversas cidades já estão com as obras em 

andamento, enquanto Campina Grande ainda não formalizou a doação do 

terreno. Jô Oliveira pediu o empenho de todos os vereadores e secretários 

para que a questão seja resolvida com brevidade. A vereadora também 

reiterou a necessidade da doação do terreno destinado à escola no Aluízio 

Campos. Em seguida, fez uso da tribuna o vereador Sargento Wellington 

Cobra, que destacou a importância do projeto aprovado, ressaltando o valor 

do serviço prestado pela categoria e a necessidade de garantir os direitos 

desses profissionais, que, em suas palavras, são preparados, inteligentes e 

exercem uma função desafiadora no cotidiano da fiscalização de trânsito. 

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: É 

APROVADO POR UNANIMIDADE REQUERIMENTO Nº: - 2686/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, REQUERENDO À MESA 
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DIRETORA DESTA DOUTA CASA, QUE CONSIDERE DE URGÊNCIA 

ESPECIAL, A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

001/2026, NA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. É 

APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº: 

- 1/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A 

ATUALIZAÇÃO DO QUADRO DE CARGOS EFETIVOS DA 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS DE 

CAMPINA GRANDE — STTP, FIXANDO A EXIGÊNCIA DE 

ESCOLARIDADE EM NÍVEL SUPERIOR PARA O CARGO DO GRUPO 

OCUPACIONAL DE FISCALIZAÇÃO E SEGURANÇA VIÁRIA E 

ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não havendo mais matérias em 

pauta, o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não tendo 

quem queira fazer uso da mesma, encerra a presente Sessão, convocando 

outra em seguida para aprovação de matéria em Segundo Turno. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, 

realizada em 14 de maio de 2026.  

 

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         Secretário 

 

 

 

 

 

HAT/... 


